



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. május 8. - Urunk Mennybemenetele

Áldás közben megvált tőlük, és fölemelkedett az égbe.

OLVASMÁNYOK ApCsel 1,1-11

Ef 1,17-23 v Zsid 9,24-28; 10,19-23

Lk 24,46-53

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 az életszentségért a családokban
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért
ifj. Enrique Castillo-ért, születésnap (Henry Young)

✠ Isabel Mendozaért (lánya Nelia)
✠ Barna Józsefért és Barna Franciskáért (családjuk)

✠ Mátyás Béláért (fia és családja)

✠ Árpád Lászlóért (Nagy Zoltán és családja)

✠ Molnár Erzsébetért (férje, fia és 4 unokája)

✠ Farics Ilonkáért (Mr. and Mrs. Simonka)

11:00 Anna felgyógyulásáért (Nóra)

Lászlóért, születésnap (Nóra)

Vida Lajosért és Denise-ért, 50-ik házassági évforduló
(Lutár Irén és családja)

Ildikóért (Ica)

Berden István felgyógyulásáért (Berden család)

Benyó Annamáriaért (Erzsi)

Rebekáért (nagymama)

Házi Anna felgyógyulásáért (családja)

Serke Imréért (testvére és családja)

élő és ✠ édesanyáért

(Kovács György és családja)

Szűz Mária mindnyájunk édesanyja tiszteletére

(Kovács György és családja)

✠ Kompolthy Zoltánért (felesége és családja)

✠ barátnőért (Teri)

Lajos Feri ✠ feleségéért (Lajos Feri)

✠ Kiss Rozáliáért (barátai)

✠ Árpád Lászlóért (Juhász András és Domok Piroska)

✠ Etele Denise-ért (Bácsalmási család)

✠ George-ért (Anna)

✠ Varga Lászlóért (Jákó család)

✠ Dala Irénért (család)

Radocsay Mihály ✠ édesanyjáért (fia Mihály)

Radocsay Anna ✠ édesanyjáért (lánya Anna)

✠ Vilmáért, Klementináért, Annáért, és Erzsébetért
(Ica)

✠ dr. Patkó Rozáliáért (Szendi család)

✠ Kurencs Annáért (leánya)

✠ Stadler Ilonáért (Tímea, Zozó és Zalánka)

✠ Berec Piroskáért (férje István és családjai)

Hétfő (9)

7:30 for the intention of the Jesuit General
for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
for Eunice Fitzgerald, birthday (Henry Young)
✠ dr. M. Zagoniért (Helen Kaufmann Mali)

Kedd (10)

7:30 for our ✠ Jesuits

for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
for blessings on Pamela and Baby Sabrina
for the priests of St Elizabeth
for the protection of the unborn
for ✠ Ian Gillies

✠ Victorért (keresztanyja)

Szerda (11)

7:30 for Jesuit vocations

for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
for blessings on Aidan and Miles
for the special intention of Rina and Maru Lim
for the poor souls in purgatory
for the healing of Jun Macabulos
for ✠ Theresa de Vietoris, 27. anniversary
(Claudine and family)

✠ Péterért (édesanyja)

Csütörtök (12)

7:30 for the conversion of non believers
for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
for Elizabeth Pinto, thanksgiving (Juanita Parucha)
for Marina Antilla, thanksgiving (Juanita Parucha)

Péntek (13)

7:30 for our benefactors (the Jesuits)

for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Szombat (14)

7:30 for world peace

for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
for Etelka and Pál
for the healing of Choi Beong Hi Rea

A Szentatya májusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy a világ összes országában a nőket tiszteljék és becsüljék, és hogy kellően értékeljék az ő szociális tevékenységüket.

Evangelizációs: Hogy a családok, közösségek és csoportok között terjedjen a békéért és az evangelizációért imádkozott rózsafüzér gyakorlata.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (8) KFT közös áldozása

Szerda (11) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ **ELMARAD** az esti rózsafüzér, szentmise, szentségimádás

Péntek (13) Pax Romana este 8-kor

13-15. Nagycserkész tavaszi tábor az oshawai magyar parkban

Szombat (14) Magyar Iskola, Cserkészlet, Baba-Mama Klub, és a felkészítők ❖ Rummage Sale az udvaron Bőjte atya árváinak a javára 9-1 között; kérjük, hogy az eladásra szánt tárgyakat aznap reggel 8 órára hozzák be a templomhoz

Vasárnap (15) Bérmálkozás Cserháti püspök atyával a 11 órás szentmisén ❖ Lángos vásár, alatta *“Válogatás az Ezeregyéjszaka meséiből”* a *Lángosgyűrók* előadásában ❖ Nagymamák képzőművészeti kiállítása a Hallban

19. Rózsafüzér készítés 6:30-kor **22.** Irodalmi Délután 12:30-kor: *„Karinthy Frigyes humoros írásai”* **27-29.**

Akadályverseny nagycserkészeknek és vezetőknek Fillmore, New Yorkban **28.** Magyar Iskola előzetes beiratkozása **29.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ KFT fogadalomújítás; gyülekezés 3-kor, szentmise 4-kor, utána ünnepély a Hallban ❖ Hősök ünnepe a Magyar Házban 2-kor **3.** KFT gyűlés 1-kor **4.** Magyar Iskola miséje 11:30-kor ❖ Cserkészek évváró piknikje, Serena Gundy Park (Sunnybrook Park - Area 1 - a megszokott helyen) **5.** Családi Mise 11:00-kor ❖ Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a Karitás javára **7.** Házások Klubja gyűlése 12-kor ❖ Rózsafüzér készítés 6:30-kor.

HÍREK

❖ **Filmvetítés** lesz a Magyar Házban **május 8-án**, 14:30-kor – az októberi forradalom jubileumi programsorozat folytatása.

❖ A **Rákóczi Alapítvány** által évente megrendezett magyarságismereti **mozgótáborhoz** keresünk támogatókat. Egy diák részvételéhez \$500 kiegészítésre van szükség a 12 napra. Aki szeretné egyénileg vagy másokkal együtt egy-egy diák részvételét támogatni, az jelentkezzen az irodán.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Dala Irén** emlékére: Fráter Ilona, Wohlfart Anna

♣ **Szóczei György** emlékére: Szóczei Mária.

Május - a Szűzanya hónapja

A keleti és a nyugati egyház egyaránt egy-egy hónapot szentelt és ma is szentel a Boldogságos Szűznek. A keleti egyház ünneplése augusztus hónaphoz, a Boldogságos Szűz mennybeviteléhez kötődött. Az ünnep előtt tizennégy napon át böjtöltek, majd utána az ünnepet még tizenöt napig ünnepelték.

A nyugati egyház ünneplésének gyökerei visszanyúlnak az európai országok hagyományaihoz és szokásaihoz. A május a „virágba borulás” időszaka, amit csodálatos virágfesztiválokkal tettek ünnepé. A Boldogságos Szűz Isten legcsodálatosabb teremtménye és legszebb az asszonyok között, méltó arra, hogy a tisztelet övezzé, és szeretettel forduljanak felé. Az Énekek éneke völegényének köszöntése méltó alapja a tiszteletnek: „Kelj föl, kedvesem, gyere szépségem! A föld színén immár virágok nyílnak.” (2,12) Így kapcsolódik egybe a természet és a szeretet.

Először X. Alfonz (+1284), Castiglia királya kapcsolta össze május hónapját a Boldogságos Szűz Mária személyével, megkoronázva és énekekkel magasztalva. Folyamatosan terjedt a hónaphoz kapcsolódó Mária-tisztelet. Rómában Néri Szent Fülöp (+1596) bízta fiataljait, hogy ebben a hónapban virágkoszorúkkal ékesítsék a Madonna képeit, szobrait, zengjenek énekeket a köszöntésére, és jótettekkel is bizonyítsák ragaszkodásukat. Számos kiadvány jelent Európa-szerte, hangsúlyozva ennek lelki jelentőségét.

A XIX. Században a Szeplőtelen Fogantatás (1854) dogmája nagy lökést adott a Mária-tiszteletnek, amit a pápák is tanításaikkal, körleveleikkel csak még erősítettek. Egyre inkább elterjedt és általánossá vált, hogy május hónapban a Máriát tisztelő hívek összejönnek a litánia elvégzésére, a szerzetesi és plébániatemplomokban is kiegészítik azzal, hogy a litánia megszólításait szentbeszédekben értelmezik és magyarázzák. Ez a szokás hazánkban is általános mind a mai napig.

A Mária-tiszteletet könnyen összetévesztjük valamiféle vallási érzellemmel. Persze, ez is fontos. Nagy baj lenne, ha örömmünket és szomorúságunkat nem osztanánk meg Istennel. De a Szűzanya tisztelete mégis több ennél. A máriás lelkület azt jelenti, hogy Mária szemével nézünk Jézusra.

S nemcsak akkor, amikor örülünk, vagy szomorkodunk, hanem mindig, a legközönségesebb hétköznapon, és a legáltalagosabb teendőimben is. Mert ha Mária tekintetével nézünk Jézusra, akkor elfogadjuk, hogy Isten nem mindig úgy válaszol, ahogy várjuk. És nem is feltétlenül akkor, amikor várjuk.

Máriának bőven volt része meglepetésekben szent Fia részéről. A Szentírás szól egy néhány alkalomról, de a valóságban biztos, hogy sokkal több volt. Jézuson keresztül csillogott Isten nagysága, és ez fejlesztette Mária hitét. A bűn nélküli fejlődés, amelyben követnünk kell a Szűzanyát.

KÖNYÖRGÉSEK május 8.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Hermann Anne-ért, Fésűs Gizelláért, Berden Istvánért, és Házi Annáért
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Talpas Józsefért, Szőcsei Györgyért, Váradi Béláért, Kiss Rozáliáért, Árpád Lászlóért, és Horváth Ilonáért.